



送清凉 武汉化工园区工会为企业送清凉



本报讯 7月19日上午，化工区工会包俊主任一行莅临武汉奥克给员工赠送清凉物资。作为化工区工会为园区企业送清凉的第一家企业，我们看到区工会带着满满的心意和诚挚的问候，在炎炎夏日，我们感受到极大的欣慰和关怀。武汉奥克总经理助理肖莹代表武汉奥克工会接收清凉物资，并对区工会关爱下级工会而赠送的清凉物资表示了诚挚的感谢。随后，区工会前往园区其他企业继续发放清凉物资，武汉奥克工会根据各部门人员比例，将物资发放到部门，传达上级工会对工会会员的关心和爱护。（武汉奥克 李慧）

江苏奥克党总支为一线员工送清凉

本报讯 盛夏的七月，骄阳似火。7月20日下午，江苏奥克副总经理兼党总支书记潘瑞升带领机关党员干部深入生产厂区，为一线员工送上消暑饮品。这是落实扬州化工园区企工委《关于做好7月份党员“统一活动日”通知》精神一举措。炎炎夏日战酷暑，丝丝凉意送清凉。正逢装置生产忙碌期，一线员工挥汗如雨忙工



作。党总支充分考虑员工需求，做好防暑降温工作，为生产厂区及仓储公司员工购置了300瓶冰红茶等饮品，党员干部依次将饮品发放至EO装置、EOD装置、维修部、公用工程和仓储公司等员工手中。一瓶小小的饮品，一句诚挚的问候，一声防暑的叮咛，通过工作间隙传达的是对一线员工真诚的关系和爱护。（江苏奥克 王磊）

开发区领导到徐州吉兴慰问高温中坚守岗位的一线员工



本报讯 8月11日，新沂市开发区招商局局长吴昊一行来到车间看望慰问高温中坚守岗位的一线辛勤工作的职工，在了解职工的工作、生活情况后，嘱咐职工们要注意防暑降温和安全生产，并为他们送上了防暑降温用品。总经理张沂彬向开发区领导一行简要介绍了吉兴的发展史，尤其是纳入奥克集团管理以来的生产经营情况及公司“十三五”规划，并表示用优异的成绩回报社会，为园区建设作出更大贡献。（徐州吉兴 仲拥护）

武汉奥克为消防官兵送清凉、送祝福

本报讯 7月20日，武汉晴天白云，热浪滚滚。在八一建军节来临之际，武汉奥克工会为化工区消防官兵们送上盛夏清凉物资，感谢他们在我们身边坚守着，为园区企业和群众的消防安全提供坚实的保障。同时武汉奥克副总经理鲍凤里亲切慰



问在消防队的老乡同志，关切着消防官兵在盛夏夏天的生活保障，询问官兵同志们在炎热天气里是否有冰置、空调等降温设施。对于即将到来的八一建军节，武汉奥克总经理助理肖莹代表武汉奥克工会表达对消防官兵们诚

仪征经信委一行参观江苏奥克



本报讯 7月26日上午10点，扬州化工园区党政办开展“开门办园”系列活动，仪征经信委一行40名机关人员在园区党政办副主任詹永宝、仪征经信委党组副书记高峰带领下，参观了江苏奥克生产厂区。生产厂区生产部巫鸿斌经理为来访人员讲解了江苏奥克的发展、装置介绍及生产运行流程。通过短短的20分钟参观和互动，仪征经信委来访人员对江苏奥克生产厂区的规范管理、平稳运行、工艺技术等给予了赞扬，同时对员工展现的良好精神面貌留下了很好的印象。临别时仪征经信委高书记表示，江苏奥克是一家很优秀的企业，不仅安全环保做的很到位，党建工作也非常出色，希望下次能有机会来奥克再交流党建工作经验。（江苏奥克 李婷）

茂名高新区管委会主任梁剑辉到武汉奥克调研



本报讯 7月27日上午，茂名高新区管委会主任梁剑辉一行莅临武汉奥克视察调研，期间听取了总经理王树博对厂史馆的讲解，对奥克创始人的事迹表示非常钦佩，同时参观武汉奥克生产装置DCS控制室，对生产清洁环境给予好评！梁剑辉主任通过对广东奥克和武汉奥克的参观考察了解，给予了奥克集团高度评价，对奥克集团沿江沿海的战略发展布局表达了赞赏。（武汉奥克 沈宁）

率环保部门领导及专家莅临广东奥克调研指导

本报讯 茂名市委常委、高新区党组书记赵广辉率环保部门领导及专家于8月1日下午到广东奥克进行安全生产及环保工作调研，我司总经理范雷、副总经理吴炳谋、总经理助理余小荣及综合办主任吴朱亮热情接待了来访人员。在生产装置现场，吴炳谋副总介绍了我司生产运营、清洁环保生产等情况。随后，在会议室召开座谈会。范总介绍了奥克的发展历程、经营理念等内容，随后向调研小组进行系列工作汇报。赵广辉书记要求广东奥克必须把企业的安全环保工作放在第一位，规范安全环保管理，确保安全环保事故零发生。会后，环保专家对我公司生产现场存在的问题提出了宝贵的整改建议。（广东奥克 陈坤健）

辽阳公司技术中心召开合并后首次全体会议



本报讯 7月18日上午，由原辽阳技术中心和原辽阳公司技术部合并后成立的辽阳公司技术中心全体员工在技术中心办公楼二楼会议室成功召开了第一次全体会议。辽阳公司副总经理、技术中心总监刘枫，总经理助理、技术中心副总监吕世森、各研究室主任及全体员工针对机构调整、管理统一后的研发工作和成果转化任务进行了系统的分工，了解了辽阳技术中心的组织机构图、下一步研发方向，明确了重点工作等内容。这次会议标志着辽阳公司技术中心在未来的“十三五”规划中将开始新的篇章，今后这支研发队伍将以更加饱满的热情，更加高效的运作，使研发工作更上一层楼。（辽阳公司 马维英）



学习工匠精神有感

“工匠精神”是指工匠对自己的产品精雕细琢，精益求精、更完美的精神理念。工匠们喜欢不断雕琢自己的产品，不断改善自己的工艺，享受着产品在双手中升华的过程。工匠精神的目的是打造本行业最优质的产品，其他同行无法匹敌的卓越产品。概括起来，工匠精神就是追求卓越的创造精神、精益求精的品质精神、用户至上的服务精神。当读完付守永大师写的《工匠精神》的时候，从内心点燃了我的工作热情，这不是一本简单的书，这更是一种精神，一种态度，一种信仰，一种力量，这种精神与力量会催人奋进助人成长，直至造就职场核心竞争力，这就是每一个乐观、健

康、积极向上的人应该具备的一种精神——先处理心情，再处理事情。它让我懂得“用心做事”是一种人生原则，它能使自己在生活中学到更多，做得更好，只有用心做事，才能把事做出色。“用心做事”是对工作强烈的责任感和正确的思维方式。态度决定一切。通过学习懂得，每个人都会有一份属于自己的工作范围，其不同之处在于各自工作所要完成的任务及方式不同，但最终的目标是相同的。在每个人自己的工作岗位上，有的人会终其一生不过原地踏步，而有的人却在平凡的工作岗位上如鱼得水得心应手、有声有色。其根本的原因是对自身工作的认知和对工作的态度及处理方法不同。每个人都需要自我反思的人生问题，并对这个问题进行深刻细致的自我解答。它有助于解除困惑，调整心态，重燃对工作的激情，使人生从平庸走向优秀。如果每个人都能从内心深处承认并接受：我在为他人工作的同时，也在为自己工作的理念，并将这个理念贯彻始终，责任、忠诚、敬业将不再是空洞的口号。在市场化程度越来越高的今天，

我们每个人的工作机会都来之不易，如果不珍惜工作机会，不努力工作而只知道抱怨、负能量的人，总会被放在被遗忘的角落，不管他们的学历是否很高，能力是否很强，也只能是一个配角而已。我们每个人只有热爱自己的工作，才能把工作做到最好。一个人在工作时，如果能以精进不息的精神，火焰般的热忱，充分发挥自己的特长，那么，即使是做最平凡的工作，也能成为最精巧的工匠；如果以冷淡的态度去做哪怕是最高尚的工作，也不过是个平庸的员工。我深刻体会到，使自己由浮躁变为脚踏实地，由随波逐流，循规蹈矩变为积极主动工作，真正把热爱企业、热爱岗位、全心全意履行岗位职责落在实处。无论从事什么行业，只有全心全意、尽职尽责地工作，才能在自己的领域里出类拔萃，这也是敬业精神的直接表现。其实工作就是一种修行，在修炼的道路上我们应该披荆斩棘，要耐得住寂寞，受得了冷嘲热讽，使自己变的强大。一个人的工作态度折射着人生的态度，而人生态度决定一个人一生的成就。（吉林奥克 张丽杰）

专心致志为品质，一心一意搞发展。如今，是一个信息化新时代，对于产品，同类化情况很严重，想要出类拔萃，就必须有强大的自身实力，所谓品质至上。保证产品品质，靠得是每个工人的不懈努力，聚沙成塔，成就荣誉。这里我们提到一个词，工匠精神。什么是工匠精神？工匠精神，是指工匠以极致的态度对待自己的产品，做到精雕细琢，精益求精、追求更完美的精神理念。在我看来，这是一种美好的品质，一种积极向上的思想，一种全身心投入工作、对待工作一丝不苟认真负责的态度。对于工匠，让我想到两个数字——2.16毫米、0.1秒，这是两个让人震惊、惊叹的数字，高凤林，作为中国科技航天集团公司第一研究院首都航天机械公司特种熔融焊接工高级技师，他被称为火箭的心脏。正因为有他这样的精准，才造就了我们祖国航天事业伟大的成功，让每一细微之处都焕发着无限的光芒。与此相比，我作为一名奥克员工，一名普通的化验员，在工作中仔仔细细，勤勤恳恳，一字一核核对检验结果，认真填写化验单，做到数字精确无误，这就是我的工匠精神，也是我的职责所在。如果把集体当作一台设备，我自己就是一颗螺丝钉，打磨好自己的尺寸，站好自己的岗，贡献一份坚韧，为整个设备的安全运行保驾护航。一人如此，十人如此，百人如此，那我们奥克将大步向前，最终用实力证明一切。（奥克药铺 贾娜）

我是一颗螺丝钉